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1. SYst0a.

3. _owewmerisio M. .
S
5
Bonpoc / Ha/aer
1 | mMeetcs u B opram3zaiiig MeHmo?
A) ma, s BCEX BO3PACTHBIX TPYIII H DEKAMOB (GyHKIMOHHPOBAHHUS
OpraHu3aIuy off
b) na, Ho Ge3 ydera Bo3pacTHBIX rpymm
- B)mer
2 | BeIBEIEHO i IUKJIMYHOE MEHIO /U 03HAKOMJICHILS poIHTENIeH U IeTer?
A) ma b
b) mer
3 | BeiBemeHo 1 eXeIHEBHOE MEHIO B YIOOHOM JUI O3HAKOMJIGHES ponuTesneil W merei
Mecrte?
A) na %
b) mer
4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPEI GIIFO?
A) na, o BceM gHIM v
b) HeT, UMEIOTCsI MOBTOPLI B CMEKHBIE JHH
5. | B mento OTCYTCTBYIOT 3al[PELIECHHBIE OIIFO/1A H MPOIAYKTHI
A) na, mo BceM qHAM e
b) HeT, uMeroTes HOBTOPHI B CMEKHbIE IHU
6. | COOTBETCTBYET I PErNaMEHTHPOBAHHOE LHKIMYHBIM MCHIO KOIHMIECTBO IIPAEMOB TTHIIH
PeKUMY QYHKITHOHHPOBAHHS OpraHM3aI[Hi?
A) na S
b) mer
7. | ECTb M B OpraHm3alyy 1puKas 0 CO3IaHUH 1 nopsiaKe paboThl OpakepaXkHoi KoMucCHEA?
A) na L
b) Her .
8 | OT Beex M MapTuii TPUTOTOBICHHBIX OJIIO CHAMACTCS Opaxepax?
A) na 4
b) Her
9 | BesBasuuce i (Gaxtel He ONMycKa K peanm3alid OIION U OPOAYKTOB IO pe3yJbTaTaM
paboThl OpakepaxHOM KOMHCCHHE (32 IEPHO. HE MeHee Mecana)?
A) HET v
b) ma
10 | Co3nane! u ycinoBust a5 OpraHM3alMy TUTAHES IETCH © y4IeTOM 0COOEHHOCTEH 310POBBS
(caxapHsIit 1uabeT, MUIICBBIE AJUIeprum)?
A) na ' }
B) Her LLLsn o) sreogteewrsy
11 | [TpoBomTest i y60pKa T1OMEIIeHuH mocie KaKIoro IIpreMa THUIIY ?
A) na : 1%
b) Het
12 | KavecTBeHHO 11 mpoBenieHa y6opka mOMemeHuH T IpUeMa NHINM HA MOMEHT PaboThI




KoMuccuu?

A) na

vl

b) Her

30

O6Hapy)KI/IBaJ'[I/ICB JIX B IOMCIIECHHUIX JUIA IIpHeMa IMAIHA HACCKOMBIC, l"pLI3yHI>I U CJICIBbI UX

KU3HENEATEILHOCTHA?

A) Her

|

b) na
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Co3/1aHbl JIM yCIIOBHSA JUIsi COOJIFOICHUSI J€THMHU IPABUII JIAYHON TMTHEHBI?

A) na

b) mer
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BBISIBIISUTHCE JTH 3aMeYaH sl K COOJIIOEHMIO IETHMH ITPABHUII JINYHON TUTHEHBI?

A) HET

L

b) na

16

Briapnsaaucey au IIpU CpaBHCHHH DPCATIA3YEMOr0 MEHIO C YTBCPXKICHHBIM MCHIO q)aKTBI

HUCKJTFOUCHHS OTIEIBHBIX OO U3 MEHIO?

A) HeT

b) na

17

Vimenu u (akThl BRIAYH ACTSIM OCTHIBIIEH N ?

A) HET

7
\’.//

b) na




